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Comissão fnterna de Prevenção de Acidentes e

htpa ucz+lz*ts

Assédio - CIPA
2025Ata da 5u Reuniãg_: ?0 de fevere_iro de

Aos 20 dias do mês de levereiro dc 2.A25" às 09:00 horas, na Sala de Reunião do Departamento de
Educação, à Rua Vicente de Paula n. 95, centro" neste Município, reuuiram-se os membros da CIPA e o

Técnico em Segurança do Traballio, Sr. José Bdgard Napolitano, para realização de sua 5' Reunião. Sob
a Presidência da Sra. Danielle Novaga Maranho e Representantes Titulares (inclicados): Michelle
Valadão daLuzZanette, Fabiana Richard lrerreira, Marcelo l-uiz,Zuçac, Diego Fernando Cocchi [-opes;
Representantes Suplentes (indicados): tidson Meine. (iir:vanna Scheibner; Representantes 'l-itulares

(eleitos): Maria de Fátimn Vleira da Silva Caudensi, Sebastião Apareciclo Evaristo Junior e Firbio (larcia

Clemente; Representantes S,;plerrtes (eleitos): Vânia Aparccida liurlan Gonçalves, Alexauder Irtltcio c.

Jane de Fátima Costa de Oliveira. Jr"rstificou ausência: .losé Clarlos I-obo - consulta méclica. Não
justificaram ausência: João Cristavo Mar1.ins, Ana Luiza R.enóflro Albanesi Moreira, Ervandro Carlos de

Almeida e Odilon Celso de "r.raúrjo Dias.

Conforme previsto inicialmr:ltç a paute cla reuniãr,i consistiu ern:

que trabalharn na limpeza urt'ana (Garis) de um cirapeu australiano que cubra o pescoço. preferencialntenlc
com proteção solar; de um resen,atório tle água parir os coletores clr.: lixo, que precisarn der água potável no
caminhão pata higieni;zaçiio clas rrrãos; e a cornprÍ] cie urrifcrrme É,ara os servidores do departarnettto de

obras, prel'erencialmente conr l:roteção solaq unra vez qui; iizttraii-riim diretarnerite sob o sol.

bem como levantameuto dcis itens neçessários pa,:a a reali'zação do evento. A cipeira Giovana Í'icott

encaregada de verificar a possibilidade de gerar urn QRcocle para confirmação de preseflça através cle utl
formulário do Google. A cipeira Vânia sugeriu que antes do início das palestras da SIPAT seja Í'ornecido

material sobre a preveução rla deugue, febre arnarçia, elerrtre oulros, oll mesmo seja disponibiiizaclo url
slide sobrc formas de prevenção, unia ve2: qlle esi?Í|r()s enÍientanclo urn sutto em nosso Mtrrricípio.

reunião anterior: constatamol; que foi realiza"d,.i o í,ralÇamento tlci estaoiouamento do Departarnento de

Serviços, 'I'rânsito e Fiscalização, uura grande ct nqriist.a pilra â {l;ilâ e orincipalmente para os seruiclores

municipais que frequentam a uniclarle.

realização dessa campanha ,r1/rs a SIPA,'il

grupo de teatro para apresen:rir uo Celtrc. tÍr. ()..>nvt:nções unra peÇa sobre a fbrma correta do descarte dos

ntateriais perfurocortautes clir coleta seletir,*, os pr'(lpricis ciilc,iroi encenarão umâ peça de teatro p?.ra as

criarrças nas escolas urtrniciltais, ofrorttiuidáde elr íiriÇ será riist.i ibuído panl'letos inflonnativos. Rcgistralnos
que como parte da oal'nparrllíl, no carnê cio i,,'I'Lj desíe rur.r, a inulticipaliclacle através cla CIPA rls1á

divulgado orientações 5s§r'6': r; cor:'cto CosoarLe.

contratação cle um sisterna riue possibilite realização da eleição da próxirna Comissão lnterna de Acicierrtr:s

e Assédio de forma eletrôniça. Será encamiuhadt- para torjos os setores e depaftamentos ttln e-ntail con.t

modelo de requerimento/ftrrnrulfuio para afinli'zaçào cadastral dos servidores, uma vez que para \
funcionamento do sistema é necessário que nas informações dos servidores estejam devidamertte \\
cadastrado o e-mail e o telefr;ne aÍtalizudocli; coiaboraclor para posterior importação dos dados. V
Foi colocado em pauta para votação pela Presiclente da CIPA o(s) oficio(s) e solicitações que serao \ ( 

)encaminhados à Administraçíio Municipal: I V
1) Ofício ao Departamentr.r deAdministração solicitairdo o encarnirrhamento a todos os deparlanrentc e 

I
setores da municiparidade dr: forrnurári" * T*1,::T:i:.:íi:T11fl:.:::i::X?:*...,, ,,,*,fir-rV ,@0,2) Solicitação áe aquisiçãc, para os servidores os itcns reinvidi«:aclos aos cipeiros (chápeu austr{-$- \!/
reservatório de água e unifortnes); \]) X
3) Ofício ao Prefeito, Vic,:.pref'eito e (lâmir.ra lúunir:ipai convidando paru.uflP{ll í Yy \ /Àt
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4) Ofício aos Diretores Iúunicipais oolvii.jiindo para a SIPAI' e solicitando que libere seLrs

colaboradores para coffipârr;r;Or no evetrtrl.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi enr.:errada às 1 [ :00 horas, tendo sido lavrada esta ata por mim
Diego Fernando Cocchi Lopes, Secretá'io, que após lida e aprovada,vai assinada pelos presentes e será

r,"irr" para conhecimento de todos.
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